

Шановний Дмитро Скворцов,

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу і зазначаємо, що в рамках проекту «Просування прав людини та гендерної рівності за допомогою мобілізації громад задля розширення можливостей» який впроваджується Українським жіночим фондом в рамках Програми ООН із відновлення та розбудови миру, яку реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки / UN Women Ukraine), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО), групами самопомоги, які діють на території м. Щастя Новоайдарського району, що є однією з цільових громад проекту, підготовлені наступні рекомендації щодо вирішення виявлених на території громади гендерно чутливих проблем :

№ з/п	Проблема	Рекомендації
1	1. Відсутність доступу до якісних медичних послуг мешканок віддалених сіл району через відсутність лікаря (є медична сестра), недостатньо якісне транспортне сполучення та високу його вартість посилені обмеженнями пересування, пов'язаними з протипандемічними заходами.	Проводити додаткові роз'яснювальні роботи з перевізниками щодо утримання тарифів без підвищень, запровадження додаткових пільгових тарифів для вразливих категорій населення (можливо, на визначений переговорним процесом період). Забезпечення виїздів сімейного лікаря за графіком до місцевого ФАП.
2	Близько 30% людей , більшість з яких жінки не мають доступу до мережі інтернет, зокрема, через високу вартість підключення для приватних будинків та відсутність необхідного обладнання що обмежує для них можливість в отриманні інформації, пошуку роботи, дистанційному навчанні та використанні державних онлайн сервісів.	Збирати гендерно розподілені дані, задля вивчення різного впливу та потреб жінок та чоловіків, зокрема в умовах карантину та запланувати додаткову комунікацію з місцевими інтернет провайдерами щодо запровадження пільгових тарифів підключення для вразливих категорій населення, можливо, у співпраці з НГО та місцевою владою.
3	На 27 % (за даними Центрів зайнятості) зростає кількість безробітних і близько 80% з них жінки зі сфери послуг, підприємці, самозайняті жінки та представниці районних адміністрацій.	Посилити роботу з міжнародними неурядовими організаціями, місцевим бізнесом та громадським сектором щодо пошуку спільних шагів для працевлаштування жінок, зокрема, через додаткове навчання, грантові програми на самозайнятті, інформаційну роботу щодо можливостей працевлаштування та інформаційних ресурсів для пошуку роботи, враховуючи онлайн сервіси.
4.	Жінки які працюють в медичній, соціальній сферах, сфері послуг та магазинах, недостатньо забезпечені засобами індивідуального захисту. В тому числі, жінки з числа вразливих категорій населення.	Розглянути можливість пошуку та виділення матеріальної допомоги для придбання засобів індивідуального захисту для медичних, соціальних працівниць, жінок зі сфери торгівлі та послуг, представників та представниць


		вразливих груп населення (зокрема, людей з інвалідністю, старшого віку, маломобільних, самотніх матерів) в тому числі, через додаткову роз'яснювальну роботу з місцевим бізнесом.
5.	Підвищення кількості випадків домашнього та гендерно обумовленого насильства.	Посилити інформаційно - роз'яснювальну роботу, в тому з розповсюдження інформаційних матеріалів, зокрема через інтернет ресурси щодо гендерно зумовленого та домашнього, насильства задля підвищення обізнаності людей в громаді. Налагодити ефективну систему переадресації постраждалих від домашнього насильства до установ, які надають комплексну допомогу. Розробити та оприлюднити на сайті громади алгоритм дій в кризових ситуаціях з вказанням всіх ключових надавачів послуг.
6.	Робота обох членів сім'ї в одному підприємстві, зокрема, медичної сфери, поліції ДСНС яка співпадає за графікам що провокує ситуації в яких діти та/чи маломобільні старші родичі, люди з інвалідністю мають залишатися без нагляду чи жінка має приймати рішення залишити роботу.	Провести додаткове вивчення проблеми на території громади та роз'яснювальну роботу з керівництвом медичних закладів і поліції щодо запровадження гендерно-чутливих, гнучких графіків для таких сімей.
7.	Самотні матері, особливо з числа ВПО чи людей з інвалідністю, у випадках потрапляння в лікарню не мають можливості забезпечити догляд дітей, яких мають що провокує ситуації затягування звернень до лікарні, нехтування власним здоров'ям.	Провести дослідження цієї категорії людей в громаді, можливо, шляхом мапування (створення мапи швидкого реагування) із залученням громадських активістів/активісток, груп самопомоги, представників соціальних служб задля виявлення найбільш потребуючих людей, створивши відповідну базу задля швидкого реагування на кризові ситуації.
8.	Втрата роботи через карантинні обмеження посилює виїзд працездатних мешканців і мешканок громади у пошуку заробітку за межі населеного пункту, в якому вони постійно проживають. З початком карантину, спостерігається збільшення випадків виїзду жінок на роботу що провокує потребу залишити дітей на старших родичів, збільшує кількість умовно залишених літніх людей діти яких не можуть навідувати їх через обмеження пересування та потребу	Посилити роботу з місцевим бізнесом, центрами зайнятості, надавачами соціальних послуг, неурядовими НГО задля створення сприятливих умов для можливостей для працевлаштування, самозайнятості, та актуалізації інформації щодо людей, які потребують допомоги.

	шукати роботу у інших містах, регіонах, країнах.	
9	Через зачиненість продовольчих магазинів в період карантинних обмежень, гостро стояло питання придбання сезонного одягу, для жінок з числа малозабезпечених, з числа одиноких матерів, для яких фінансово складно купувати новий одяг і вони приймають рішення використовувати вжитий на пунктах продажу секонд-хенд.	Посилити роботу соціальних служб та залучення міжнародних благодійних та гуманітарних організацій задля пошуку спільних шляхів вирішення проблеми, в тому числі, за рахунок посилення роботи над проєктами соціального підприємництва, створення банку одягу, тощо..
10	В період гострих карантинних обмежень практично неможливо було отримати медичні послуги вузьких спеціалістів.	Сприяння у впровадженні електронного Державного сервісу E- Health та навчання лікарів впровадження дистанційних послуг консультування, користування послугами електронних рецептів.

Звертаємось до Вас з проханням сприяти у вирішенні вищенаведених проблем в межах своїх повноважень.

У разі виникнення запитань, просимо звертатись до Наталії Трощій, Щастинської громади за телефоном 095 25 75 013.

10.07.2020 року

 (Трощій Наталія)